

# 中牟县乒协举办首届乒乓球邀请赛

本报讯 为丰富群众文化娱乐生活,促进全民健身活动的开展,刚刚过去的元旦佳节之际,由中牟县乒乓球协会主办、宏盛建筑有限公司协办、中牟县志东乒乓球俱乐部承办的第一届“宏盛杯”乒乓球邀请赛在志东乒乓球馆举行。

中牟县乒乓球协会第一届名誉主席河南省人民政府参事赵福军,名誉副主席中牟县人大常委会副主任田金锁,郑州市文化创意产业园副主任刘永强,中牟县人大办公室主任尚会军,中牟县土地局纪委书记金悟,中牟县畜牧局副局长王占海,中牟县乒乓球协会第

一届主席王永利、副主席朱修济、秘书长李宁等出席比赛。

本次成年组团体比赛设16支代表队参加,分小组循环赛和决赛淘汰赛两个阶段进行。小组赛三局二胜制,取前两名出线,淘汰赛五局三胜制决出前4名,5~8名并列。比赛奖项设置有奖品、

奖杯和获奖证书。

上午9时,在热烈的欢呼声中,来自中牟县各单位的乒乓球爱好者组成16个参赛队展开厮杀。运动员热情高涨、积极参与,以饱满的热情全身心地投入到此次比赛中,充分发挥了敢打敢拼的体育精神。比赛过程高

潮迭起,选手们一个个精彩的防守和绝杀都赢得观众的阵阵喝彩。经过激烈的角逐,由刘永强、李宁、韩文竞领衔的宏盛代表队一路过关斩将,凭借高超的球技和过硬的心理素质力战群雄,夺得本次比赛的冠军。

中牟时报 徐少杰 实习生 赵玫瑰



## 中牟一高 “双优”“双带” 文化惠民欣欣向荣

本报讯 近日,由中牟县委、中牟县人民政府主办,中牟县委宣传部、中牟县文化旅游体育局承办的“双优”“双带”文化惠民工程文艺汇演在中牟一高拉开帷幕,为师生们带来了一场文化盛宴。

演出在开场舞《追梦的我们》中拉开帷幕。由中牟一高音乐社团带来的改编歌曲《笑纳》表达了对老师的感恩,感谢老师们的辛苦付出,引起了在场学生的共鸣。一高武术社团带来的精彩的武术表演更是嗨翻全场,现场掌声不断。歌曲联唱《暗香》《麻雀》《少年》《飞鸟和蝉》《英雄泪》京歌《梨花颂》等以动听的旋律,引人入胜。“双优”“双带”舞

蹈队带来的抗疫舞蹈《离离原上草》、音诗画《春天的赞歌》,展示了中国人民面对突如其来的凶险疫情,面对艰难险阻和痛苦,在党和政府的领导下敢担当、敢作为、敢奉献,不屈不挠、浴火重生,向世界交出了一份疫情防控的满意答卷。

本次文艺汇演,在给一高师生带来艺术享受的同时,也为营造良好的校园文化氛围,丰富师生文化生活起到了积极作用。展望2021年,一高师生一起奋发图强、满怀信心,共同踏上新的征程,共筑美丽“中牟梦”。  
记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 郭莲影

## 中牟县不动产登记中心 凝心聚力 腾飞2021



本报讯 为展现中心丰硕成果,丰富全体干部职工业余文化生活,近日,中牟县不动产登记中心举办以“凝心聚力 腾飞2021”为主题的文艺活动,该局党组书记、局长刘国胜,党组成员、副局长蔡小燕和中心全体干部职工参加。

活动伊始,不动产登记中心主任朱军舰致开幕词,回顾中心成立5年来的成就。2020年,以“一网通办、一次办成”政务服务改革为依托,持续全面深化“放管服”改革,积极探索、大胆创新;“当场办、当天办”工作全面实施;“不见面办理”网上审核模式大力

推行;“多点受理、全市通办、属地审批”模式的开创;“交房即发证”等工作稳步推进,成效显著。

本次活动融汇了歌曲、舞蹈、朗诵、戏曲等多种艺术形式,讲述了不动产人推动改革、大胆作为、贴心服务的工作方式。

“凝心聚力 腾飞2021”活动的开展充分展示了中牟县不动产人的精神面貌,增加了干部职工相互之间的感情交流,增强了队伍凝聚力、向心力,提升了干事创业的精气神。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张君意 文/图

## 中牟县自然资源和规划局 学习先进典型 争当道德模范

本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,学习道德模范先进事迹,大力营造崇德善行的良好氛围,近日,中牟县自然资源和规划局组织干部职工集中观看《道德的力量——郑州市第六届道德模范颁奖仪式》。

此次道德模范颁奖仪式共有10名同志荣获提名,其中该县张勇、吕少先荣获助人为乐和敬业奉献模范。

通过此次观看学习,大家感触颇深,一致表示,在今后的工作和生活中要崇尚道德模范、关

心道德模范、学习道德模范、争当道德模范,把榜样的力量转化为实践。从自身做起并号召身边人争做社会主义核心价值观和文明道德风尚的实践者。

中牟时报 李淑娟 通讯员 苏海龙

## 中牟职专 莫把丹青等闲看 无声诗里颂千秋

本报讯 一元复始,万象更新。1月4日,中牟职专组织了2021迎新书画作品展。在学校的大力支持和师生的精心准备下,今年的展出作品从题材形式和作品质量上都有了新的提高,表现手法也灵活多样,有硬笔书法作品、毛笔书法作品、剪纸画、水彩画、油画、衍纸画等,充分展示了学校书法和美术社团的丰硕成果,体现了师生们对祖国传统文化艺术的不解追求和探索。

本次书画展的成功举办,是学校书画爱好者的一次盛



会,对传承中华优秀传统文化,建设书香校园,陶冶师生情操,提升学校素质教育的水

平起到了积极的推动作用。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 李玉侠 文/图

## 中牟书法家冀民选 投身书法教育教学 推动书法走进校园

2020年12月29日,中国书法2020年度汉字评选暨2020年度中国硬笔书法协会规范汉字书写推广大使表彰活动在长沙举行。来自全国各地的书法家们参加了此次活动。活动中,中牟县的书法家冀民选被评为2020年度中国硬笔书法协会规范汉字书写推广大使。

冀民选是该县刘集镇大吴村人,他有着30余年学习书法的经历。多年来,在书法的探索与教学中,冀民选不断向省内的书法名家和书法教育家学习,积极借鉴其他地区先进的教学理念及教学方法,将其运用到实际的教学工作中,不断为中牟县文化事业增光添彩。  
记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 贝宁 文/图

